[bookmark: _Hlk11223182]Na podstawie ustawy o działalności leczniczej z dnia 15 kwietnia 2011 r. 
i ustawy o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych 
z dnia 27 sierpnia 2004 r.
[bookmark: _Hlk6919577]Zespół Opieki Zdrowotnej w Świętej Katarzynie, ul. Żeromskiego 1, 55-010 Święta Katarzyna 
ogłasza konkurs ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych z zakresu badań diagnostyki laboratoryjnej, zgodnie z załącznikiem nr 2 oraz załącznikiem nr 3 do szczegółowych warunków konkursu ofert.

 Oferty na udzielanie świadczeń zdrowotnych z zakresu  badań diagnostyki laboratoryjnej  mogą składać podmioty będące świadczeniodawcami w rozumieniu obowiązujących przepisów i spełniający wymagania określone:
· Ustawą o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych z dnia 27 sierpnia 2004 r.
· Ustawą o działalności leczniczej z dnia 15 kwietnia 2011 r.
· Ustawą o swobodzie działalności gospodarczej z dnia 2 lipca 2004 r.
· Ustawą o diagnostyce laboratoryjnej z dnia 27 lipca 2001 r.
· Rozporządzeniem Ministra Zdrowia w sprawie wymagań, jakim powinno odpowiadać medyczne laboratorium diagnostyczne z dnia 3 marca 2004 r.
· Rozporządzenie Ministra Zdrowia  w sprawie specjalizacji i uzyskiwania tytułu specjalisty przez diagnostów laboratoryjnych z dnia 22 listopada 2016 r
Umowa może zostać zawarta na okres 2 lat począwszy od 01.07.2019r
Oferent związany jest ofertą do 30 dni od daty upływu terminu składania ofert.
Umowy z oferentami zostaną podpisane na ceny jednostkowe brutto.
Ze szczegółowymi warunkami konkursu można zapoznać się na stronie https://www.zozsk.pl/
 oraz pod numerem telefonu 71/ 7860948.
Oferty należy składać wyłącznie na formularzu oferty wraz z wymaganymi załącznikami oraz dokumentami przedłożonymi w formie oryginału lub kserokopii potwierdzonej za zgodność z oryginałem uprawnionego przedstawiciela oferenta w zamkniętej kopercie z dopiskiem „Konkurs ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych z zakresu badań diagnostyki laboratoryjnej” z pieczątką oferenta i przesłać na adres: Zespół Opieki Zdrowotnej w Świętej Katarzynie, ul. Żeromskiego 1, 55-010 Święta Katarzyna. 
[bookmark: _Hlk10632934][bookmark: _GoBack]Termin składania ofert do dnia 25.06.2019 r. do godziny 1130
Formularz oferty, załączniki oraz projekt umowy stanowią załącznik do szczegółowych warunków konkursu ofert są udostępnione w na stronie internetowej Zespołu https://www.zozsk.pl/
. 
Otwarcie ofert przez Komisję nastąpi w siedzibie Zespołu Opieki Zdrowotnej  w dniu  25.06.2019 r.  o godz. 12:00.
Udzielający zamówienia może prowadzić negocjacje z Oferentami w zakresie warunków złożonej oferty.
Rozstrzygnięcie konkursu ogłasza się na stronie internetowej www.sekretariat@zozsk.pl   w terminie 2 dni od zakończenia postępowania. Ogłoszenie zawiera nazwę (firmę) albo imię i nazwisko oraz siedzibę albo miejsce zamieszkania i adres świadczeniodawcy, który został wybrany.
Oferentom, których interes prawny doznał uszczerbku w wyniku naruszenia przez ogłaszającego konkurs zasad przeprowadzania postępowania w sprawie zawarcia umowy o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej, przysługują środki odwoławcze i skarga na zasadach określonych w art. 150-153   i 154 ust. 1 i 2 ustawy o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych.
Udzielający zamówienia zgodnie z art. 150 ustawy o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych, zastrzega sobie prawo do unieważnienia postępowaniu w sprawie zawarcia umowy o udzielenie świadczeń opieki zdrowotnej, odwołania konkursu na każdym etapie postępowania oraz do przesunięcia terminu składania ofert.

